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DISCURSO RENDICION DE CUENTAS 2022-2023 

 

Buenos días,  

 

Sra. Glenny Vargas, vice alcaldesa municipal 

Sr. Jonathan Tavarez Álvarez, presidente Concejo regidores 

Sr. Franklin Cruz, vicepresidente del concejo de regidores 

Honorables concejales: 

Rosa Reye González 

Luz Erenia Báez 

Rafael González 

Comanda Solano, Armada Dominicana 

Teniente coronel Roque, Policía Nacional  

Reverendo padre Bernardo Vásquez de la parroquia San 

Isidro Labrador 

Mi familia 

Autoridades civiles y militares 

Miembros de los partidos políticos 

Amigos de la prensa 
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Señoras y señores,  

 

Por la gracia y misericordia de Dios, por tercera vez 

comparecemos ante todos ustedes, nuestros conciudadanos, 

para rendir cuentas sobre la ejecución presupuestaria 

correspondiente al periodo comprendido entre abril del año 

2022 hasta marzo del 2023. 

Como siempre, cumplimos con el mandato constitucional de 

informar al pueblo de Luperón como hemos administrado los 

recursos económicos que ustedes nos han confiado, 

conscientes de que hemos actuado apegados a los valores 

éticos y morales, así como a los requerimientos establecidos 

en las leyes que rigen el accionar de la municipalidad, que 

fomentan la transparencia y que sirven de marco referencial 

de las mejores prácticas administrativas. 

En cada año nos hemos ido superando, hemos puesto todas 

nuestras energías y talentos para seguir en el camino de 

realizar los cambios y transformaciones que requiere nuestro 

territorio a los fines de convertir a Luperón en el destino 

turístico emergente, de la Republica Dominicana, con 

mayores oportunidades de crecimiento y desarrollo. 
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Al mirar atrás y hacer un recorrido retrospectivo de estos 

años al frente de la Alcaldía de Luperón, podemos afirmar 

que hemos superados muchos obstáculos, que hemos roto 

viejas prácticas y creencias sobre el ejercicio de la política y la 

administración pública y que hemos trabajado 

incansablemente por cada uno de ustedes, por nuestra gente. 

 

Evidentemente que solo no hubiese sido posible avanzar, por 

eso, como en cada oportunidad, justamente reconozco el 

trabajo y el acompañamiento del honorable concejo de 

regidores, hombres y mujeres comprometidos con el 

bienestar de este pueblo, que velan día a día porque las 

mejores cosas sucedan y que hacen galas del verdadero 

ejercicio democrático y ético cada vez que se aborda un tema 

transcendental en seno de ese organismo. 

 

En ese mismo orden, permítanme reconocer de igual manera 

a todo el equipo de jóvenes que nos acompaña en la Alcaldía, 

nos llena de orgullo el poder ser parte de la formación de 

estos jóvenes que se entregan en cuerpo y alma apostando a 

que seamos merecedores de mejor suerte y de un futuro 

mucho más promisorio para todos nosotros.  
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¡Tributémosle un fuerte aplauso para cada uno de ellos! 

 

Señoras y señores,  

 

La alcaldía Municipal de Luperón en el periodo 2022-2023 

recibió ingresos procedentes de diferentes instituciones del 

estado dominicano y es lo que detallamos a continuación, 

recibimos: 

 

RD$402,570.52 por ingresos propios, lo que representa un 

aumento en nuestras recaudaciones de un 142% con 

respecto al periodo 2021-2022. 

RD$229,190.01 correspondientes a los fondos retenidos por 

la tesorería nacional para el pago del salario 13 o regalía 

pascual. 

RD$31,809,872.10 por transferencia de ley. 

RD$904,736.90 depositados en noviembre, correspondiente 

a los ahorros para el pago de la regalía en diciembre del año 

2022. 

RD$29,398,455.30 deposito recibidos de la presidencia de la 

república para la construcción del play municipal Prof. 

Enrique A. Polanco. 
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RD$197,600 recibidos del ministerio administrativo de la 

presidencia para cubrir los costos operacionales del torneo 

superior de basketball de Luperón, esta donación se realiza 

por segundo año consecutivo. 

RD$259,960.00 como aporte del ministerio administrativo de 

la presidencia para el montaje de la tarima y sonido en la 

semana cultural de Luperón. 

RD$1,811,068.00 reservados en la cuenta de la primera 

partida del programa de construcción de contenes. 

RD$1,811,068.00 como segunda partida recibida por la Liga 

Municipal Dominicana para la terminación del programa de 

construcción de contenes en el municipio. 

RD$25,000 recibidos por el ministerio de la juventud para 

premiar a los jóvenes participantes del premio nacional de la 

juventud. 

 

Es oportuno agradecer del buen gesto del señor presidente 

de la República Dominica, Luis Abinader y del ministro 

administrativo, José Ignacio Paliza por nuevamente demostrar 

su apoyo al desarrollo y crecimiento del municipio de 

Luperón, para ellos, un fuerte aplauso. 
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Así como es importante saber cuánto hemos recibido, 

también es importante saber cómo hemos invertido esos 

recursos, y cabe destacar, que los ayuntamientos constituyen 

la única unidad administrativa que por mandato de ley 

ordena como se deben utilizar estos recursos económicos, y 

es bueno hacer incapie, que para este año 2023, la ley 176-07 

sufrió modificación importante en su artículo 21, pues los 

porcentajes a ser ejecutados variaron de la siguiente manera: 

Antes                                                               ahora  

25% para personal                                         30% 

31% servicios                                                   36% 

4% salud, género y educación                         4% 

40% cuenta de capital o inversión                 30% 

 

Que se entienda bien, estamos trabajando con la misma 

cantidad de recursos asignados, solo que han variado los 

porcentajes y eso, evidentemente nos obliga a replantearnos 

nuestros planes y proyectos. 

 

¿Pero que hemos hecho? 
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Es por todos sabido, que esta administración a normado su 

accionar en base a un plan de desarrollo municipal que se 

construyó de forma plural, donde se identificó las acciones 

necesarias para poder impulsar el desarrollo integral de 

nuestro territorio y de nuestra gente, por eso los ejes 

transversales alrededor de los cuales hemos trabajado todos 

estos años, son la guía para la inversión que esta 

administración realiza, y son los siguientes:  

 

ALCALDIA, RECURSOS HUMANOS. 

Este eje corresponde a toda la parte administrativa del 

ayuntamiento de Luperón, como casa de todos y garante de 

las prestaciones de servicios esenciales para el sano convivir 

de la ciudadanía, es importante velar por cubrir los costos y 

gastos que nuestros colaboradores necesitan para realizar sus 

labores de manera eficiente, por eso: 

 

- Pagamos los salarios mensuales y el salario 13 o regalía 

pascual a todos nuestros colaboradores. 

- Se pagaron dietas y viáticos  

- Se pagaron horas extraordinarios por trabajos especiales 

a empleados. 

- Gastos de representación  
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- Cursos y capacitaciones.   

En este eje, invertimos la suma de RD$13,264,697.07  

 

TRANSITO, CONECTIVIDA Y MOVILIDAD CIUDADANA. 

 

Un municipio, para su desarrollo, debe garantizar la mejor 

manera posible de sus ciudadanos y visitantes puedan 

desplazarse de forma ágil y segura, sin embargo, no es menos 

cierto que el municipio de Luperón al día de hoy cuenta con 

una parte importante de su territorio vinculado a vías de 

acceso sin asfalto y que en ocasiones se vuelve complicado la 

utilización de esas vías, por cuanto, dentro de las 

posibilidades presupuestarias, esta gestión se preocupa por 

acondicionar esas carreteras y de igual manera mejorar 

oportunamente las condiciones existentes en el casco 

urbano, entres las acciones realizadas podemos destacar:  

 

- Construimos puente peatonal en el sector las flores 

- Reconstrucción de una parte del contén en la calle Gral. 

Luperón de este municipio. 

- Con alquiler de equipos pesados, trabajamos las 

carreteras la sabana-cambiaso, El higo-el 31, Luperon-

novillero y La isabela Historica-Barrancon estos trabajos 
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fueron montados en dos operativos durante el periodo 

de esta rendición de cuentas. 

- Los accesos a las playas publicas  

- Acondicionamos algunas de las calles del sector la 14 de 

la sabana. 

- Con fondos especiales de la Liga Municipal Dominicana y 

contratado mediante comparación de precios según la 

ley de compras y contrataciones públicas, construimos 

2,927 metros lineales de contenes distribuidos en la 

sabana, en el barrio de los profesores y en el sector 

marina puerto blanco. 

- Reparamos badenes en el casco urbano de Luperón en la 

calle Mella esquina duarte, independencia y Gral. 

Luperón. 

- Reparamos el baden de la calle 27 de febrero frente al 

colmado de Duarte.  

- Asumimos los costos de comida y hospedaje de las 

brigadas del ministerio de obras publicas con las cuales 

asfaltamos la calle Camila Matías, la calle Aquilino 

Vásquez y Juanico Cueto, la calle 16 de agosto, calle 

mella, calle Manuel Calderón, calle 27 de febrero hasta 

el puente de colmado de Duarte, tramos de la calle 

Duarte hacia el muelle al igual que la calle 

independencia. 

mailto:ayuntamientodeluperon@gmail.com


 

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE LUPERÓN 
‘’Lo Nuestro es Trabajar’’ 

 

Calle General Luperón esquina 27 de febrero, Luperón, Puerto Plata, R.D. 

ayuntamientodeluperon@gmail.com; Tel: 809-571-8136 

RNC: 40-5000424 

 

- Pagamos las brigadas y los costos para asfaltar las calles 

de los accesos al play del sector los barrios y la del play 

de la sabana.  

- Hicimos bacheo en la entrada del sector 19 de junio y 

detrás de la yola.  

- Bacheamos la calle principal del acceso a playa grande 

por el portón. 

En todas acciones, hemos invertidos la cantidad del 

RD$4,701,551.69 

 

ORNATO, SOSTENIBILIDAD AMBIENTAL y PLAZAS 

PUBLICAS 

 

El fin principal de todas las alcaldías es organizar un 

esquema que permita atender de manera efectiva la 

recolección y disposición final de los desechos sólidos que 

se producen en el territorio, incentivar una cultura del 

manejo responsable y el respeto a los horarios 

establecidos. Solo así podremos encaminarnos en la 

construcción de un municipio cada vez más limpio y 

organizado. 

Toda la municipalidad conoce de las limitaciones de 

equipos que tiene la alcaldía, el antiguo camión 
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compactador salió de servicio definitivo dado sus elevados 

años en servicio y el costo de reparación para darles 

condiciones óptimas resultaba sencillamente poco 

inteligente la inversión y con el camión pequeño 

accidentado, estamos ofreciendo los servicios en este 

momento con camiones contratados hasta que poco a 

poco restablezcamos nuestros equipos, sin embargo en 

este eje hemos realizado importantes acciones que 

detallamos a continuación:  

- Intervención y acondicionamiento del vertedero 

municipal con equipo pesado. 

- Pagamos mensualmente las cuotas de alquiler de 2 

camiones para la recolección de los desechos sólidos 

desde diciembre 2022 y el adicional contratado en 

marzo del 2023 

- Compramos herramientas y utensilios para nuestros 

colaborares del departamento de ornato. 

- Compra de insumos químicos  

- Compramos 3 tinacos para realizar los acostumbrados 

operativos de limpieza 

- Instalamos 6 zafacones en la plaza Duarte de este 

municipio de Luperón. 

- Alquiler de equipos y maquinarias pesadas para 

mantenimientos de las cañadas y otras acciones de la 

municipalidad. 
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- Reconstrucción y habilitación del matadero municipal  

- Mantenemos nuestro apoyo al programa de recolección 

de botellas plásticas llevadas a cabo por la fundación 

Biovida y la alcaldía municipal, cabe resaltar que este 

programa ha recolectado plásticos por la cantidad de 

46,718 libras con una inversión de RD$233,590.00 que 

van directamente a las economías de las familias 

luperonenses. 

- Instalamos la biobarda en la desembocadura de la caña 

de la aljorra, como mecanismo de contención de los 

plásticos excedentes que pudieran llegar a la bahía de 

Luperón 

- Mantenimiento y reparaciones de las plazas públicas de 

Luperón.  

En este renglón, hemos invertido la suma de 

RD$2,221,686.00 

TRANSPORTACION  

 

Mantener operativos los equipos de transporte propiedad de 

esta alcaldía, constituyen un esfuerzo económico importante, 

dado el uso continuo a que son sometidos y muchas veces en 

condiciones pocos favorables. La alcaldía es propietaria de 

una camioneta Toyota Hilux año 2018, un camión Isuzu volteo 
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año 2020 y un camión compactador marca Mack (ya retirado) 

y cuyos gastos operativos son de la siguiente forma 

 

- Se pagaron 12 cuotas de la camioneta Toyota Hilux al 

banco de Reservas a razón de RD$52,321.00 pesos 

mensuales. 

- Se pagaron 12 cuotas a la compañía Espalliat Motors del 

camión Isuzu volteo a razón de US$1,187 dólares o su 

equivalente en pesos a la tasa del momento de pago. 

- Combustible 

- Reparaciones y llantas 

- Renta de camiones para la recolección de los desechos 

sólidos.  

Hemos invertido RD$5,592,173.72 

 

RESPONSABILIDAD SOCIAL  

 

Señoras y señores,  

 

Esta administración se ha caracterizado por atender, en la 

medida de las posibilidades, las necesidades de nuestra 

gente, acompañarlos en esas cosas que les preocupan y llevar 
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las acciones que les pueda mejorar la calidad de vida a todos 

ellos. Por eso, hemos estandarizados procesos para que, con 

justicia, los recursos que son de todos, sean destinados a 

alcanzar a la mayor cantidad de luperonences.  

 

- Hemos impactado 76 casas con ayudas y donaciones 

para mejoramiento de viviendas 

- Estuvimos presente en momentos difíciles para familias 

luperonences, accionamos para mitigar sus 

preocupaciones cuando el luto y el dolor se les hace 

presente. 

- Aumentamos nuestro programa de asistencia en 

alimentos para personas de escasos recursos de nuestro 

pueblo. 

- Puesta en marcha del operativo de iluminación de vías 

públicas. 

- Como siempre, somos los mejores aliados a la hora de 

colaborar con instituciones y sectores sociales de 

nuestra comunidad como las enfermeras, asoc. de 

ganaderos del higo, las iglesias en todas las 

denominaciones, cruz roja, defensa civil, bomberos 

municipales, policía nacional, armada dominicana, 

pólitur y rehabilitación recibieron la atención de esta 

gestión. 

mailto:ayuntamientodeluperon@gmail.com


 

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE LUPERÓN 
‘’Lo Nuestro es Trabajar’’ 

 

Calle General Luperón esquina 27 de febrero, Luperón, Puerto Plata, R.D. 

ayuntamientodeluperon@gmail.com; Tel: 809-571-8136 

RNC: 40-5000424 

 

- Paganos religiosamente las pensiones a los antiguos 

colaboradores de la alcaldía.  

- Atendimos de manera especial los requerimientos 

médicos, la salud de cada luperonence representa un 

tema prioritario a ser atendidos por nosotros.  

- Y por supuesto, mantenemos nuestro programa de 

incentivo al estudio universitario, con el firme 

compromiso de ayudar a sobrellevar los costos de 

traslado de nuestros futuros profesionales. 

- Entregamos aporte a la junta de vecinos de la 

comunidad del 31 para la reparación de la casa club. 

- Entregamos recursos económicos a la junta de vecinos 

de las landras para la construcción de la verja del solar 

para el parque de la comunidad. 

- Con materiales y pago de mano de obra, junto a la 

comunidad, construimos la verja del cementerio de 

cambiaso. 

- Recursos económicos para la construcción de la verja 

perimetral de la iglesia de pueblo nuevo. 

En este eje, RD$4,172,546.00 fueron invertidos. 

 

AGUA POTABLE 

Sin pretender usurpar funciones institucionales, como 

institución primaria para la resolución de los problemas de la 
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gente, hemos destinados importantes recursos económicos 

para ayudar al abastecimiento oportuno de agua potable a 

las comunidades que se enfrentan todos los días a esta 

problemática, es por esto:  

 

- Entregamos recursos para el acueducto comunitario del 

Higo. 

- Aportamos los recursos para la reparación de la bomba 

de impulsión de la comunidad del Higo  

- Compramos 2 bombas para el acueducto comunitario de 

Carmonie-novillero.  

- Y en este momento, está ya en la etapa final de la 

construcción del nuevo acueducto del Ranchito de los 

Vargas y sus sectores... obra que se ha construido en su 

totalidad con fondos de la municipalidad y que impacta 

de manera directa más de 300 hogares que allí residen,  

 

Para mejorar el abastecimiento de agua potable, esta gestión 

ha invertido RD$646,360.00  

 

ALCALDIA Y ADMINISTRACION  
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La funcionalidad de la institución también requiere de gastos 

que son vinculantes a la calidad de los servicios prestados y a 

lo eficiente que debemos ser a la hora que se nos presenten 

los requerimientos ciudadanos, por eso: 

- Impresión y encuadernación  

- Reparaciones y mantenimientos al edificio de la alcaldía 

- Útiles de oficina 

- Periódicos  

- Teléfonos e internet 

- Reparación de equipos  

- Sistema de gestión financiera  

- Servicios profesionales 

- Compra de equipos 

- Cargos bancarios  

Todo este tubo una inversión de RD$1,478,026.91 

 

DEPORTES 

No cabe dudas, de que el deporte ha sido el buque insignia 

de esta gestión, sin dudar, nunca hemos escatimado en 

esfuerzos para estar presente en cada actividad deportiva, 

conscientes de que hoy, el deporte constituye la más 

importante actividad para que nuestros jóvenes se 

mantengan en el camino correcto.  En Deportes, 
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- Entregamos recursos económicos para la construcción 

de las gradas y los dogouts del play de barrancón. 

- Patrocinamos torneos, copas, uniformes, utilería 

deportiva y otras acciones a los diferentes equipos en 

todo el municipio. 

- Entregamos los recursos económicos para cubrir los 

gastos operativos del pasado torneo superior de 

basquetball, recursos aportados por el ministerio 

administrativo de la presidencia, en la persona del 

ministro José Ignacio Paliza por segundo año 

consecutivo. 

- Y por supuesto, la obra cumbre del deporte en todo el 

municipio de Luperón, con la presencia el señor 

presidente de la República, Luis Abinader y del ministro 

José Ignacio Paliza, inauguramos la infraestructura 

deportiva mas moderna de toda la parte oeste de la 

provincia de puerto plata, el Play Municipal Profesor 

Enrique A. Polanco.  Una infraestructura con todo la 

necesario para la práctica deportiva. 

 

En deporte, hemos invertido la cantidad de 

RD$29,896,055.05 
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CULTURA 

Desde siempre, hemos asumido la responsabilidad de 

preservar y mantener vivo nuestro patrimonio cultural, 

actividades que nos identifican como pueblo y como nación, 

trabajando junto a las instituciones con quienes compartimos 

los mismos esfuerzos, por eso: 

- Patrocinamos el rally patriótico del Instituto Duartiano 

- Celebramos el mes de la patria con actividades 

conmemorativas del día 27 de febrero y 26 de enero, 

natalicio del padre de la patria Juan Pablo Duarte. 

- Conmemoramos la gesta histórica del 19 de junio 

- Aporte económico al a semana cultural de la sabana y el 

distrito de Belloso.  

- Nuestro tradicional encendido del árbol de navidad y la 

decoración navideña. 

-  En época post pandemia, celebramos el carnaval de 

Luperón, con una impresionante puesta en escena de 

artistas y fuegos artificiales, así como de un desfile de 

comparsas y disfraces. 

- Y como de costumbre, celebramos la semana cultural de 

Luperón, espacio oportuno para el reencuentro de la 

familia Luperonence y que cada año se importantiza con 

visitas de primer orden, el pasado año, nos visito el 

destacado comunicador y servidor público Roberto A. 
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Salcedo y también el ministro de Agricultura, Limbert 

Cruz, charlas, juegos, espectáculos y otras actividades, 

congrego a cientos de nosotros en un ambiente familiar 

y de armonía. 

 

En cultura, invertimos RD$1,474,818.00 

 

 

PROMOCION A LA INVERSION Y DESARROLLO TURISTICO 

Desde esta administración nos hemos planteado la tarea de 

visibilizar el municipio de Luperón, vender nuestras bondades 

y asegurarnos de despertar el interés por conocernos e 

invertir, como una vía expedita para mejorar la calidad de 

vida de todos y todas de manera sostenible en el tiempo 

generando empleos de calidad, en tal sentido: 

 

- Junto al ministerio de medio ambiente, lidereamos la 

construcción del co-manejo de la bahía de Luperón, un 

espacio que nos une y nos obliga a crear las estrategias 

para potencializar nuestro principal recurso natural a la 

vez que garantizamos su sostenibilidad desde el punto 

de vista medioambiental. 
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- Recibimos la visita de la Asociación de Comerciantes e 

Industriales de Santiago (ACIS) , empresarios de primer 

nivel que recibieron informaciones precisas sobre 

nuestro presente y futuro, además de las excelentes 

condiciones para la inversión privada en nuestro 

territorio. 

- Participamos junto al clúster de puerto plata en las 

asambleas para nuestra marca ciudad, una estrategia 

mercadológica que busca reposicionar a puerto plata y 

sus municipios como el nuevo referente en el turismo 

dominicano. 

- Reconstruimos y remozamos la histórica plaza 19 de 

junio, hoy convertido en un espacio idóneo para recibir a 

nuestros visitantes y que invita a recorrerlo para conocer 

de nuestra historia. 

- Representamos a Luperón y la municipalidad 

dominicana en el primer congreso centroamericano de 

descentralización y desarrollo territorial…. Importante 

foro regional en el marco del sistema de integración 

centroamericana (SICA) celebrado en Guatemala. 

 

En estas acciones, invertimos la cantidad de 

RD$2,319,000.00 
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Pueblo de Luperón,  

 

Muchos son los desafíos que hemos superado, más allá de las 

realizaciones en obras de interés colectivo y atender las 

necesidades básicas de la población, nos hemos empeñado 

en rescatar la institucionalidad en el Ayuntamiento Municipal 

de Luperón, logrando construir métodos y procesos que nos 

ayuden a elevar los niveles de eficiencia y transparencia 

municipal.  Con profundo orgullo y satisfacción puedo ante 

Dios y todos ustedes, que somos la gestión que más ha 

trabajado el sistema de monitoreo de la gestión municipal, 

mejor conocido como SISMAP.   A nuestra llegada, Luperón se 

encontraba en el puesto 148 de los 158 puestos que tiene el 

ranking …. por favor, observen bien la pantalla para que en 

tiempo real ustedes sean testigos de cuál es el 

posicionamiento al día de hoy, adelante. 

 

En adición, podemos de igual manera citar, que hasta este 

momento y por primera vez en la historia, este ayuntamiento 

ha ejecutado alrededor de RD$30,000,000 mediante 

procesos de comparación de precios, mecanismo dispuesto 

por la ley general de compras y contrataciones públicas, 
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cumpliendo fielmente con la normativa legal y con las 

auditorias que conllevan.  Entonces, no cabe dudas de que 

esta gestión esta sentando el mejor precedente en cuanto a 

transparencia y manejo eficiente de los recursos públicos.  

 

 

 

En la pasada rendición les asegure que lo mejor estaba 

llegando para Luperón, y permítanme citarle aquí cifras 

inequívocas que dan garantía de veracidad a la afirmación 

que realizamos.  

1- El sector construcción ha crecido de forma exponencial 

en el municipio, por citar un ejemplo, solo el sector de 

La Rusia, desde nuestra llegada se ha aumenta en un 

26% las unidades habitacionales, con dos edificios de 

apartamentos y locales comerciales, 3 villas terminadas 

y 6 en 90% de su construcción y dos nuevas villas recién 

iniciadas, y todo esto supera una inversión hasta este 

momento de más de RD$250,000,000.00. 

2- En la parte comercial, nuevos negocios abrieron sus 

puertas en este municipio aportando las ofertas de 

bienes y servicios, así como generando empleos de 

forma oportuna para las presentes y futuras 
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generaciones. Supermercado, tiendas por 

departamentos, establecimientos de comidas, puertas y 

ventanas, entre otros, son parte de las empresas que 

engrosan nuestra dinámica comercial. 

3- Con el acelerado crecimiento y excelente perspectiva de 

desarrollo en el futuro próximo, 4 compañías 

constructoras y arquitectónicas han establecidos sus 

operaciones en Luperón, todas de jóvenes profesionales 

lupeorences que creen en nuestro pueblo y el 

promisorio futuro que tenemos por delante.  

Señoras y señores,  

 

 Nos acompañan la mañana de hoy la señora Julieta 

Camarda, CEO de la empresa responsable de la filmación 

del primer reality show que se rodara en nuestras 

playas, con una inversión de varios millones de dólares y 

que será transmita por una importante cadena televisiva 

en Inglaterra, aportando capital a nuestra economía y 

ofreciéndonos una excelente plataforma de promoción 

del destino Luperón.   ¡Gracias del alma por elegir esta 

tierra de ensueño llena de naturaleza, historia y cultura!, 

por favor un aplauso para ellos! 

 

Otro anuncio importante es la puesta en operación de la 

nueva compañía turística SEAMPHONY S.R.L, que cuenta 
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ya con los permisos necesarios para en los próximos 

meses empezar a traer cruceristas a nuestro territorio, 

un hecho histórico y sin precedente que impulsara de 

forma definitiva el emergente destino Luperón.  Lic. 

Xiomara Bonilla y demás accionistas también nos 

acompañan hoy.  ¡Gracias por la confianza en nuestro 

pueblo! 

 

Y no menos importante, es la puesta en funcionamiento 

de la primera marina en seco construida en Luperón y 

toda la costa, el proyecto LIMESTONE PARK, viene a 

satisfacer la demanda de servicios de los miles de 

veleristas y dueños de catamaranes que llegan y cruzan 

por nuestras costas, aquí con nosotros, la señora Mónica 

Capellán quien es parte de los ejecutivos de ese 

importante proyecto, para ellos nuestras gratitudes por 

empeño de empujar junto a nosotros a Luperón un paso 

adelante.  

 

 

Al concluir mis palabras, reconozco que nos falta un 

camino largo para lograr nuestros objetivos, pero 

orgullosamente les reitero que hemos avanzado, hemos 

impactado de manera positiva la vida de cientos de 

familia en Luperón, que nuestros jóvenes hoy tiene mas 
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facilidades y mejores infraestructuras para practicar 

deporte, que hemos sacado del anonimato este pueblo, 

hoy somos mas visibles, despertando el interés de 

inversión en nuestro territorio y hoy somos un pueblo 

administrado con mayor eficiencia y transparencia que 

en el pasado.     

 

¡¡¡Señores, estamos cambiando!!! Estamos 

transformando vidas, cambiando desaliento por 

esperanza, tristezas por alegría, pesimismo por 

optimismo, ¡estamos cambiando nosotros y estamos 

cambiando a Luperón! 

 

¡¡QUE DIOS NOS DE SABIDURIA Y HUMILDAD PARA 

SEGUIR CONSOLIDANDO ESTE BUEN TIEMPO DE 

LUPERON!!  

 

Ahhhh …. Un momento…. aquí les dejo, las imágenes de 

nuestra nueva funeraria municipal, obra que será 

construida con el apoyo de presidente Constitucional de 

la Republica Luis Abinader y del ministro Administrativo 

José Ignacio Paliza. 

 

¡QUE DIOS NOS BENDIGA A TODOS Y TODAS! 
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MUCHISIMAS GRACIAS ¡ 
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